

五星电器发布《2010中秋国庆家电消费需求报告》

最长假期消费将现五大趋势

黄金周所带来的假日经济影响力正越来越大。2009年十一黄金周，全国实现消费品零售额约5700亿元，日均零售额比去年增长18%左右。而对于家电连锁企业，十一黄金周一个星期时间的销售占全年总销售额的10%以上，在五星电器，2009年十一黄金周的同比增幅近70%，8天的销售占到了全年总销售额约16%。

2010年的十一黄金周呈现出了许多新特点：中秋、“十一”假期相隔非常近，家电以旧换新和家电下乡在全国全面推广。昨日，五星电器根据广泛市场调研，发布了《2010年中秋国庆家电消费需求调研报告》，报告显示：2010年国庆黄金周消费将呈现五大趋势：

消费者更新换代需求增加，单件购买高于套餐，家电更新和新增消费分别占比56%和43%，主要以购买一个品类家电为主，更新和新增需求最高的品类是空调、电脑、手机和彩电。

旅游市场快速发展，3C购买需求高涨，其中手机和电脑的购买率在3C中最高，共占比54%。数码相机、数码摄像机的购买率也达到了17%。

消费者购买配件的需求加大，其中电脑的附件需求率最高，占比达81%；彩电附件需求率也达到80%；排名三、四的空调和DC/DV也都在75%以上。

多数消费者仍选择在十一购买家电，“十一黄金周淘便宜”已经被绝大多数消费者认同，倾向

于十一期间（9.30~10.7）消费的占比达64%；其次是中秋节（9.21~9.24），占比14%。十一是全品类的购物旺季。而中秋购买占比较高的品类是：空调20%，小家电（微波炉等）18%和手机16%。

超过九成的消费者喜欢直降打折，买赠和返券其次，这反映出了消费者对价格的敏感度，也反映出消费者更喜欢简单透明的促销方式。在付款方式上，选择现金付款的受调人群占比依然最高，但刷卡支付的差距在进一步缩小，4%会使用信用卡分期。

五星市场总监景星表示：“今年国庆黄金周可以说是史上最复杂的黄金周，不仅因为工作日和休息日的计划和往年不同，

更重要的今年有很多影响消费者行为的客观因素存在，世博会、房地产走势、出游、技术的革新等等，企业的市场行为也是因需而变的，消费者是市场的决定者。”景星告诉记者，针对以上五大消费需求，五星电器中秋国庆黄金周提前到9月21日启动，最高降价幅度将达到45%。五星电器将促销重点放在了单件商品的价格优惠上，推出大量特价机。3C方面大量新品面世，价格优惠，赠品丰富。五星电器更准备了丰富的配件供消费者享受一站式购物的便利。针对更新换代需求加大，五星电器在以旧换新和家电下乡两大政策上将充分简化流程，方便消费者一站式拿到补贴。 快报记者 沙辰



资料图片

拟收购大股东17亿脱硫资产 九龙电力变身环保股

7月26日起停牌的九龙电力今日披露增发预案，将以定向增发方式收购大股东价值17亿的脱硫资产。该次收购后，公司将逐步转型为科技环保上市公司，并将作为中电投集团的环保产业平台。

根据增发预案，九龙电力拟以9.17元/股向大股东中国电力投资集团公司非公开发行不超过18538万股（含18538万股），用于收购大股东下属企业所拥有的平顶山鲁阳发电2×1000MW机组等9个脱硫资产项

目及对上述项目中在建项目的后续投入。其中，4个在建，5个已投产，投资总额合计17.18亿元。九龙电力表示，该次发行前，公司主营业务为发电和电力环保；本次发行后，公司脱硫机组将由目前的319万KW增加到1226万KW，机组容量大幅度增加。公司发电业务所占比例将逐步下降，环保业务所占比例将大幅上升，脱硫工程建设、脱硫特许经营等业务将成为公司业绩新的增长点。 快报记者 吴芳兰

山西证券转战深交所涉嫌插队

可能成为中小板第一只券商股

7月底被证监会取消发行审核的山西证券，9月20日将卷土重来。相比上次，公司将上市地点从上海变更至深圳，发行规模也从6亿股降至4亿股。不过，山西证券无法变更的规模和业绩，始终是市场的一块心病。

转战深交所仅耗时一个月

山西证券的二次闯关，将不会重返伤心地上交所，而是转投深交所。值得注意的是，深交所已经成为绝大多数拟上市企业的首选，排队过会的企业不计其数。山西证券从上海转至深圳只用了1个多月的时间，显然涉嫌“插队”。有分析人士指出，其保荐人中信证券总部位于深圳，其实力之强大或从中发挥了不小力量。

由于山西证券将上市地点从上交所移至深交所，其一旦上市将增添深交所颇多看点。

首先，该《招股书》并未指明山西证券是在深交所主板还是创业板上市。如果其在主板上市，那么这将是继2007年4月份以来，首只深圳主板新股。据WIND数据显示，2007年4月30日，潍柴动力上市后，就没有新股再登陆过深市主板；其次，由于深市主板许久没有新股上市，山西证券如果登陆中小板，其发行前20亿的总股本、4亿股的新股发行规模，将仅次于宁波银行排名中小板首发规模第二位。另外，如果成功过会并发行，山西证

券的总股本将位列中小板第三，仅次于苏宁电器和宁波银行。

最后，山西证券一旦登陆中小板，将成为中小板第一家券商股，第二家金融股。

业绩是其短板

不过，山西证券能否上市仍不明朗。分析人士指出，山西证券首次IPO并非是在过会阶段被否，而是过会前“相关事项需要进一步核查”，这表明其被否的原因并未涉及公司质地本身。由于山西证券的业绩确实与一流券商有较大差距，其能否突破“业绩关”，尚难预料。

在新的《招股书》中，山西证券增加了对2010年半年报相关数据的披露。2010年上半年，公司营业收入5.98亿元，是2009年全年收益的40%；净利润2.01亿元，是2009年全年净利润的32%。很明显，2010年上半年，山西证券的净利润降幅大于收入降幅。从资金的角度看，公司今年上半年经营活动产生的现金流量为-39.35亿元，这一数据甚至比2008年大熊市全年-22.29亿元的水平还差。

根据山西证券2010年中报净利润2.01亿元，发行后总股本24亿股计算，其中期每股收益为0.084元，高于太平洋和西南证券。如果按照目前券商股平均动态市盈率24倍计算，山西证券IPO的市场化发行价格将只有4元/股。

《每日经济新闻》

湘潭电化核查称“涉锂不深”

近期股价波动明显的湘潭电化今日发布核查公告。公司表示，公司销售的锰酸锂电池电解二氧化锰占营业总收入比重不大，且电动汽车动力电池有多个发展方向，目前未有定论。由于沾边“锂电池”概念，湘潭电化自9月1日至9月9日7个交易日内出现5个涨停。

近期，有媒体报道称公司受益于将出台的《电动汽车“十二五”专项规划草案》。湘潭电化表示，公司销售的锰酸锂电池电解二氧化锰是作为锰酸锂电池的原材料，2010年1至6月销售1025.1吨，实现营业收

入980.4万元，占公司营业总收入的比重不大，利润水平有限。 快报记者 吴正懿



FUJIFILM 如影所见

玩美触控



富士数码相机

SUPER EXR FINEPIX Z800 EXR

1200万像素 双面触控屏 3.5" 高清LCD 光学变焦 5倍 15倍光学变焦 自拍功能 360°翻转触控屏 智能面部识别 智能识别功能 智能识别功能

各大家电卖场均有售

南京新街口 025-58128000 珠江路百脑汇二楼2D14号/华博一楼F30-31/华博数码城二楼2A28号

南京向心力 025-83366755 珠江路门市珠江路573-1号/华博数码城一楼F23-1号

南京智冠 025-83610166 珠江路575-7号